

В Перу обнаружен пингвин-путешественник

Автор: Administrator
12.05.2007 03:00 -



По невыясненной пока причине он покинул свою стаю на юге Чили, преодолел пять тысяч километров и оказался совсем вблизи экватора. Изможденного и израненного, его нашли смотрители заповедника Паракас.

По словам ученых, сородичи-бродяги никогда не отплывают так далеко от Магелланова пролива, они вообще плохо приспособлены к жизни в теплом климате. Кроме того, местные пингвины Гумбольдта вряд ли согласятся принять чужеземца в свою стаю. Так что будущее пернатого пока туманно. Либо его поместят в зоопарк, либо вернут на специальном судне обратно на родину.

Видеофрагмент можете [посмотреть здесь](#) .

Источник: www.1tv.ru